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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Spolek Otevřeno pro děti, z.s. je příjemcem projektu „Jurta pro potřeby zájmového a neformálního 

vzdělávání“, financovaného z Integrovaného regionálního operačního programu, výzvy č. 68 

„Zvyšování kvality a dostupnosti infrastrukt. pro vzdělávání a celož. učení - int.pr.CLLD“.  

 

Hlavním cílem projektu je zvýšení kvality zájmového a neformálního vzdělávání a jeho provázání  

s praxí, a tedy i usnadnění přechodu žáků mezi jednotlivými stupni vzdělání a okamžité zvýšení 

uplatnitelnosti účastníků vzdělávání v ORP Šlapanice, potažmo v Jihomoravském kraji, a to v reakci na 

potřeby trhu práce. Cíle bude dosaženo vybudováním venkovní odborné učebny, prostřednictvím které 

dojde k rozvoji klíčových kompetencí podporovaných v rámci IROP, tj. komunikace v cizích jazycích, 

přírodní vědy, technické a řemeslné obory, práce s digitálními technologiemi. 

 

Cílem projektu je také zajištění rovného přístupu ke vzdělávání. Tohoto cíle bude dosaženo 

prostřednictvím stavebních úprav spočívajících v zajištění bezbariérového přístupu do projektem 

vybudované venkovní učebny. Bezbariérový bude také pohyb účastníků vzdělávání po venkovní 

učebně a přístup k bezbariérovému sociálnímu zařízení. 

 

V neposlední řadě je cílem projektu revitalizace venkovního traktu. V místě, kde bude realizována 

stavba jurty se nyní nachází strom, který vlivem loňské zimy umrzl a uschnul. Tento strom bude 

pokácen a v blízkosti venkovní učebny bude zasazen strom nový. 

 

Kroužky v moderní odborné učebně budou odpovídat dnešním požadavkům, budou si klást za cíl být 

pro samotné účastníky vzdělávání atraktivnější a probudit u nich zájem o další učení a poznání, zlepšit 

jejich studijní a osobní výsledky a celkově je připravit k budoucímu uplatnění na trhu práce. 

 

Doba realizace projektu: 1.6. 2018 – 13. 9. 2019. 

 

Celkové způsobilé výdaje projektu: 1 478 315,56 Kč. 
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